

Следователи просят откликнуться женщину, которая путем пикетирования заявила о нарушении прав ребенка-инвалида



15 октября 2020 года в социальных сетях появилась информация об одиночном пикетировании в городе Якутске. Женщина, предположительно стоящая у здания Министерства здравоохранения Республики Саха (Якутия), держит плакаты, на одном из которых содержится информация о необеспечении ребенка-инвалида орфанным лекарством.

Для установления всех обстоятельств произошедшего и организации работы по восстановлению нарушенных прав ребенка следователи просят данную женщину обратиться в следственный отдел по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия), расположенный по адресу: г. Якутск, ул. Короленко, дом 2, каб. 205, либо позвонить по телефонам: 8(4112) 344418, 344302.

16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1508101>